# About the Office for Social Justice and Diversity

#### **Our Mission**

The Office for Social
Justice and Diversity at
Montclair State
University will provide
and promote inclusive
excellence to our
students and campus
community through:

- Collaboration
- Education
- Empowerment
- Leadership

#### Collaboration

We seek to connect with departments and student organizations to maintain an inclusive and affirming campus. Examples of our collaborations include, but are not limited to: our weekly discussion groups, the Social Justice Conference, Sister to Sister, and Sex Toy Bingo.

#### **Education**

We are proud to offer a variety of workshops and presentations to educate the campus community. To request a workshop, complete a workshop request form in our Hawksync portal.

Addtionally, we offer an academic experential learning. Visit Hire Red A Hawk to apply.

#### **Empowerment**

We provide advocacy and resources to ensure equitable access to available campus services including lactation room and gender inclusive restroom locations.

We also provide the campus with an extensive list of external resources to support inclusive excellence.

#### Leadership

Our diverse group of Social Justice Peer Leaders serve as the first contact for students and envision, develop, and implement cultural, social, and educational programs.

Applications are accepted in October for Spring and February for Fall.

### Annual Events



Ally Week
Coming Out Week
Day of Unity
Diversity Week
Interfaith Week
Inclusive Excellence Awards
Graduation Ceremonies
Native American Visibility Week
Social Justice Conference
Transgender Visiblity Week
Women's History Month
and much, much more!

For the full calendar, visit our Hawksync portal

## Connect with Us

The Office for Social Justice and Diversity Student Center Room 113

The Center for Faith and Spirituality
Student Center Room 112
faithandspirituality@montclair.edu
Instagram: @cfsmontclairstate

The Lesbian, Gay, Bisexual,
Transgender, Queer Center
Student Center Room 113B
lgbtq@montclair.edu
Instagram: @lgbtqmontclair

The Multicultural Center
Student Center Room 113D
multiculturalcenter@montclair.edu
Instagram: @multiculturalmontclair

The Women's Center Student Center Room 113C womenscenter@montclair.edu Instagram: @womenmontclair

## Office for Social Justice and Diversity

1 Normal Ave., Montclair, NJ 07043 Student Center Room 113 Montclair State University montclair.edu/social-justice-diversity

> (973) 655 - 5114 diversity@montclair.edu Instagram: @osjdmontclair

Hours of Operation Mon - Fri 8:30am - 5:00pm

